
第21回株主優待アンケート結果 

  Ⅰ） 株主属性 
  Ⅱ） 設問への回答 Q1～7 
 
 回答数：17,263名  （18,417名）  
 回答率：10.1％  （10.8％） 
 対象株主数：170,618名 （170,407名） 
 

  

※（ ）は前回データ 



I-①男女構成比 
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※（ ）は前回データ 
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I-②年代別構成比 ※（ ）は前回データ 
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I-③居住地構成比 
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I-④職業別構成比 ※（ ）は前回データ 



- 5 - 

I-⑤株式保有期間構成比 ※（ ）は前回データ 
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I-⑥保有株式数別構成比 ※（ ）は前回データ 



I-⑦回答方法 
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※（ ）は前回データ 
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Ⅱ- Q1 『株主のみなさまへ』で紹介しているレシピの中で最も作ってみたい鍋 



Ⅱ- Q2 カゴメのギフトのこれまでの利用状況 
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Ⅱ- Q3 カゴメギフトの利用シーン 
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Ⅱ- Q5 優待商品満足度 
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※（ ）は前回データ 



Ⅱ- Q6  カゴメの株式の保有期間の予定 
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※（ ）は前回データ 



Ⅱ- Q7 カゴメの株式を長期保有したいと思う理由 
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※（ ）は前回データ 


